



平成 18 年 8 月 8 日

各 位

神戸市中央区坂口通 1 丁目 3 番 13 号
六甲バター株式会社
(コード番号 2266 大証 2 部)
(問合せ先)
経理グループ長 大川 良
T E L (078)231-4681

自己株式の買付株式数及び買付総額の訂正について

平成 18 年 7 月 5 日発表しました、自己株式の買付株式数、買付総額及び自己株式の累計に誤りがありましたので、下記のとおり訂正いたします。(訂正箇所には、下線を付しております。)

記

1. 平成 18 年 7 月 5 日発表「自己株式の買付株式数及び買付総額の訂正について」

【訂正前】

2.買付株式数	<u>37,000</u> 株
3.買付総額	<u>15,058,000</u> 円

[ご参考]

2.取締役会決議日(平成 18 年 4 月 24 日)以降平成 18 年 6 月 23 日までに取得した自己株式の累計

・取得した株式の総数	<u>81,000</u> 株
・株式の取得価額の総額	<u>33,627,000</u> 円

【訂正後】

2.買付株式数	<u>35,000</u> 株
3.買付総額	<u>14,242,000</u> 円

[ご参考]

2.取締役会決議日(平成 18 年 4 月 24 日)以降平成 18 年 6 月 23 日までに取得した自己株式の累計

・取得した株式の総数	<u>79,000</u> 株
・株式の取得価額の総額	<u>32,811,000</u> 円

以上